

## Сотрудник следственного управления поздравил психологов с профессиональным праздником



Ежегодно 22 ноября в России отмечается день психолога. Выбор данной даты объясняется проведением в 1994 году первого съезда Российского психологического общества. С 2000 года этот день является профессиональным для всех специалистов в области психологии.

Сегодня, 22 ноября 2022 года, сотрудником следственного управления в честь профессионального праздника психологам центра Сайзырал и педагогам-психологам ряда муниципальных образовательных учреждений в торжественной обстановке вручены благодарственные письма за оказываемую высокопрофессиональную психологическую помощь несовершеннолетним участникам уголовного судопроизводства, ответственность и добросовестность при выполнении профессиональных задач.

---

## Изображения



22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1742567>